

В дошкольном возрасте дети активно познают окружающий мир. Их очень увлекает все, что происходит вокруг. И когда природа просыпается и на улице появляются насекомые, у детей возникает множество вопросов: кто это? какой? для чего? почему? Юных исследователей мира, несомненно, привлекает многочисленное царство насекомых. В первой младшей группе №6 "Семицветик" прошёл «День насекомых». В течение дня педагоги с детьми провели беседы о насекомых, рассматривали энциклопедии про насекомых, играли в игру «Найди насекомое», с помощью аппликации из геометрических фигур сделали «Божью коровку». На прогулке играли в подвижную игру «Медведь и пчелы».

Прошедший день доставил ребятам огромный интерес и много впечатлений, позволил сформировать представление о насекомых, их пользе или вреде; развивать творческие способности и поисково-исследовательскую деятельность.

Авторы: воспитатели Пшеничных М.С., Гердт И.В.



«День насекомых»

Автор: site

02.06.2023 11:56 - Обновлено 02.06.2023 12:12

